

买了就能入住养老院?

这份保险不“保险”

“老了老了,还被骗得这么惨!糊涂啊!”纪某和老伴早年丧子,一直担心养老问题。没想到活了大半辈子,却被人利用“养老焦虑”的心理被骗了。

2013年1月,某保险公司保险代理人贺某及其母亲王某(无保险代理人资格,以女儿名义拉业务)找到纪某,向她介绍了一款名为“富贵花”的理财保险产品,称该产品不但收益高,还可凭保单住进公司办的高级养老院,其间无须额外投资,保单收益足够养老院全部开支。

在贺某的诱导下,老人动心了,当即决定购买。此时,贺某又劝说纪某给老伴也买一份,称保单不能共用,必须一人一份,才能一起入住养老院。尽管经济困难,

但为了给自己和老伴一份养老保障,纪某又给老伴买了一份。两份保单每年交费金额2万多元。

“9年来,我们共计缴费21万余元。签订合同时,贺某给了几张纸和表格让我们填写和签字,对于合同里面的不利条款均没有作任何解释,只是催促我快点签字和缴费。”纪某回忆说,贺某在介绍这款保险产品时,讲得很抽象,对于收益回报具体情况和如何享受养老只字未提。

纪某称,合同签订后,一位亲戚曾告诉她查不到该公司有养老院,她一下子就慌了神,急忙询问贺某。贺某拍着胸脯向她保证没问题。

2022年3月,在准备交最后一年保险费时,纪某拿

着保单去公司查询收益情况,被工作人员告知该产品处于亏损状态,不但拿不到一分钱收益,本金也缩水严重,而所谓的豪华养老院更是子虚乌有。

老人欲哭无泪,于是投诉至中国银行保险监督管理委员会黄石银保监分局,黄石银保监分局在调查案件事实后,认定业务员存在虚假宣传行为,表示将依法对相关机构及责任人采取监管措施。

此后,纪某多次与保险公司沟通退还保险费及赔偿事宜,某保险公司均以各种理由推诿搪塞。无奈之下,2023年8月,纪某诉至湖北省大冶市人民法院。

法院最终判决原告纪某与被告某保险公司签订的两

份保险合同解除;被告某保险公司应退还原告纪某保险费21万余元,并支付损失,利率按全国银行间同业拆借中心公布的同期一年期贷款市场报价利率计算。

近年来,随着人口老龄化的加快和养老服务行业的发展,涉养老服务合同纠纷案件明显增多。此类纠纷案件主要表现为一些银行、保险机构业务员虚构或夸大保险项目收益,隐瞒保险理赔真实程序,设置陷阱,诱导消费。

提醒广大老年朋友,养老诈骗套路多,要警惕投资理财、保险代办等骗局,不要轻信业务员口头承诺和“高回报、高收益”等诱惑。
央广

7.7万名村支书 村主任涉腐被立案

“立案现任或原任村党支部书记、村委会主任7.7万人。”这是中央纪委国家监委近日通报今年1月至9月全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况时公布的数据。

专家分析,惩治群众身边的“蝇贪蚁腐”,方向在基层,重点是村党支部书记、村委会主任等关键少数。数据说明,纪检监察机关坚持正风肃纪反腐向基层延伸,保持“惩”的高压态势,解决群众反映强烈的突出问题取得显著成效。
陈磊



回家的路亮了

近日,广西梧州市蒙山县黄村镇新开村,明亮的路灯照亮村民回家路。近年来,蒙山县大力推进全县9个乡镇开展“通亮”工程,全面助力乡村振兴。周火文



民政部部署“寒冬送温暖”专项救助行动

民政部近日发出通知,从即日起到2025年3月15日(东北、西北地区延长至3月31日)在全国范围内开展“寒冬送温暖”专项救助行动。

民政部要求,各地民政部门要做好分析研判,针对

冬季可能发生的地质气象灾害、流行病传播等情况,加强风险预警提示和动态监测,创新救助服务供给形式,提升专项行动精准度;织密织牢救助服务网络体系,利用福利彩票站点、社区服务中

心(站)、银行网点、户外劳动人员服务点等场所设立求助引导点或临时救助场所,前置救助关口、延伸服务触角,方便临时遇困人员就近就便受助、避寒等。
任欢

中疾控:老年人尽早接种流感疫苗

国家卫生健康委近日举行新闻发布会,介绍“时令节气与健康”有关情况。

中国疾病预防控制中心研究员彭质斌表示,接种疫苗一直都是预防传染病或者

是防控传染病最经济有效的途径,流感疫苗也是一样。

老年人通常免疫功能相对较弱,在保持良好的个人卫生习惯以及注重环境清洁卫生的基础上,建议对老年人要

尽早开展疫苗接种。接种疫苗可以减少发病,可以减少相关重症的风险。应当参考有关接种程序去接种流感疫苗、肺炎球菌疫苗等相关的疫苗。
中新

标题新闻

经济

★ 2024年中国经济社会论坛在上海举行

★ 中国人民银行定于11月18日发行2025中国乙巳(蛇)年贵金属纪念币一套

★ “银十”超“金九”十月份商品房成交同比环比双增长

★ 前10个月我国货物贸易进出口同比增长5.2%

★ 2024世界传统医药大会将于12月3日至4日在北京举行

法治

★ 最高人民检察院依法对司法部原党组成员、副部长刘志强决定逮捕

★ 广西桂林市人大常委会原党组成员、副主任唐修璇严重违纪违法被开除党籍和公职

国际

★ 联大一委再次高票通过中国提出的和平利用科技决议

碳强度持续下降 我国已提前实现 2030年目标

国家自主贡献是《联合国气候变化框架公约》各缔约方根据自身情况来自主确定的应对气候变化行动目标。生态环境部有关负责人日前介绍,我国全面推动“国家自主贡献”实施,均已提前实现2030年目标。

我国确定的国家自主贡献,是二氧化碳排放力争于2030年前达到峰值,2060年前努力争取实现碳中和。

据介绍,2023年,我国持续推动碳强度下降工作,非化石能源消费占能源消费比重达到了17.9%;森林蓄积量达到了194.93亿立方米,比2005年增加了65亿立方米,已经实现2030年目标。
经辛

老年日报 维权热线
13796087938
13936697319

今日微推荐

扫码更精彩



老年日报
微信

通鼻窍小妙招来袭



龙健康

花生生吃好熟吃好?